ПОДСОЕДИНЕНИЕ (ЗАМЕНА) БАЛЛОНА С СО2
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Ваш кулер для воды укомплектован одноразовым баллоном с углекислым газом (газ СО2), в связи с этим, при подготовке кулера для воды к эксплуатации следуйте указаниям прилагаемой инструкции до пункта (8).

Далее пункт (8):

(8) Удалите транспортировочную стяжку с баллона.

Диспенсер поставляется в комплекте с одноразовым баллоном с CO2, который специально НЕ ДО КОНЦА прикручен к редуктору давления; это сделано для того, чтобы исключить утечку газа из баллона при транспортировке.

ОСТОРОЖНО: Во избежание обморожения не подставляйте руки или другие части тела под струю газа.

Снимите баллон с кронштейна. Одной рукой зажмите редуктор давления (он должен быть в положении «ОFF»), а другой до конца ввинтите баллон (при этом держите баллон вертикально и поворачивайте по часовой стрелке – см. рисунок слева). Возможная утечка газа во время установки или замены баллона допускается. С другой стороны, постоянная утечка газа после полного завинчивания баллон недопустима.

Если утечка газа продолжается, следует сильнее завинтить баллон или заменить уплотнение. 

При необходимости обращайтесь в службу технической поддержки.

Проверьте, чтобы утечек CO2 не было. Поверните регулятор в нужное Вам положение (рекомендуемый диапазон составляет от 2 до 5 бар).

Светодиод над кнопкой подачи газированной воды мигает каждые пол-секунды, если давление углекислого газа в системе газирования ниже 2, 5 кгс/см2. После подключения заправленного баллона с газом, светодиод над кнопкой подачи газированной воды горит постоянно. 
Установите баллон на кронштейне; следите за тем, чтобы пластиковая соединительная трубка подачи газа не сминалась и не растягивалась.

Установите переднюю панель кулера для воды на место.

Регулировка качества газированной воды

Регулируя редуктор давления (рисунок снизу) можно увеличивать или уменьшать объем газа (CO2) в воде, что обеспечит требуемый уровень насыщения воды газом в соответствии с Вашим вкусом. Рекомендуемый диапазон составляет приблизительно от 2 до 5 бар.
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